

# ЖАРКОЕ ТЕАТРАЛЬНОЕ ЛЕТО

ДОЛЖСКАЯ КОММУНА

г. Куйбышев

22 ИЮЛ 1964

В Ставрополе мы приобрели много новых друзей. На прощальном спектакле «Искатели жемчуга», так же как и на открытии гастролей, царила приподнятая, праздничная атмосфера. С успешным окончанием гастролей в этом городе нас пришли поздравить представители общественности. У нас в руках — букеты чудесных ставропольских роз. Горячие аплодисменты, добрые улыбки, приглашения.

А ранним утром по автотрассе Ставрополь — Грозный двинулась колонна многоместных автобусов. Здесь советские «ЗИЛы», и чехословацкие «Шкоды», и венгерские «Икарусы», и наша собственная неизменная «Кубань». Семь автобусов шли через Пятигорск, Бак-

сан, Нальчик, Беслан, преодолеть надо было около пятисот километров пути. Во второй половине дня показалась Назрань — земля Чечено-Ингушетии.

На гастроли в Грозный наш театр приехал в четвертый раз. Нас здесь ждали, устроили теплую встречу перед началом первого спектакля, которым снова, как и в Ставрополе, был «Князь Игорь».

Министр культуры Чечено-Ингушской АССР Ваха Татаев, знающий Куйбышевский театр еще по первым гастролям 1957 года, в беседах с участниками спектакля высоко оценил возросшее мастерство многих исполнителей.

...Плюс 43 в тени. Трудно танцевать даже вечером на грознен-

ской сцене партию Китри или петь Демона! Мы уже показали все свои гастрольные спектакли, не шел пока лишь один «Севильский цирюльник». Теперь афиша возвестила о «дубле» спектаклей.

Выступаем не только на сцене театра имени М. Ю. Лермонтова. «Севастопольский вальс» показали в Доме культуры колхоза имени 1 Мая Грозненского района и в Доме культуры имени Крупской. Дали концерты в Зеленом театре парка культуры и отдыха.

Творческие встречи состоялись в локомо-

тивном и паровозном депо, в крупном проектно-институте «Гипрогазнефть». Очень хорошо выступали на них наши молодые певцы Н. Полуденный, В. Трофимов, С. Бондаренко, О. Слюсаренко, С. Касаткин и другие. Их «трофей» — великолепные букеты роз, гладиолусов, георгинов.

26 июля балетом Чайковского «Лебединое озеро» начнутся наши гастроли в столице Северной Осетии — Орджоникидзе.

**Н. САДКОВОЙ.**  
Директор  
Куйбышевского  
театра оперы  
и балета.